

牛头党提出2024年总统候选人核心条件 必须符合佐科维总统的愿景和使命

(本 报 讯) 据说，佐科维总统将为斗争民主党 (PDI-P) 挑选2024年总统候选人姓名提供给总主席梅加瓦蒂参考。在PDI-P内部，干部被要求不断激励自己。

印尼斗争民主党强调，2024年总统大选要提拔的总统候选人，必须有与现任总统佐科维政府相一致的愿景和使命。这样才能保证政府的连续性。不过，对于候选人的姓名，该党承认尚未决定。

周一 (2022年1月10日) 在雅加达举行的斗争民主党成立49

周年高峰庆祝活动期间，该党秘书长哈斯托 (Hasto Kristiyanto) 表示，该党希望政府在2024年总统大选后政策保持连续不断。正因如此，总统候选人的选举不能随意，而必须与佐科维总统的方向一致。

“如果佐科维通过基础设施发展和精神革命确定了战略走向，那么下一任总统也必须有相同的精神和口气，”哈斯托 (Hasto) 说。他举了一个例子，下一任总统不可能突然有不同的方向，把国家的首都搬到另一个偏僻的地方。事实上，佐科维

总统已决定将新首都设在东加里曼丹省的北Penajam Paser。“嗯，那不可能。你必须延续”他说。

出于这个原因，在确定总统候选人的名字时，佐科维总统当然也会向总主席梅加瓦蒂提供意见。这样，总统候选人的名字选择将与佐科维总统的政府保持一致。

在等待的同时，哈斯托继续说，党将继续采取步骤巩固内部，使总统候选人的胜利不是个人的工作，而是所有党内力量的集体工作。除此之外，该党也不否认将继续加强与政党之间的合作。“此外，对于总统候选人，有计算，有动力，有政治盘算，”Hasto说。

哈斯托补充说，关于2024年总统选举，梅加瓦蒂曾提醒她的所有干部不要急于提出候选人的名字。因为一切都有阶段。尚未选举出2022-2027年大选委员会 (KPU) 委员。2024年总统选举的阶段尚未确定。

“但是，党继续做好准备。党的干部也在不断激励自己。梅加瓦蒂也一定会做出政治决定，总是从对话开始，通过反思，通过审视这个国家未来的挑战，看看这个人会有什么作为。”哈斯托说。

提议推迟总统选举

近日，有报道称投资部长巴哈利 (Bahlil Lahadalia) 发表声明，表达了商界人士推迟2024年总统大选的愿望。由于新冠疫情，考虑不能与国家经济复苏分开。巴哈利在周日 (2022年1月9日) 发布的印尼政治指标调查中透露了这一点。

对此，民族复业党中央 (PKB) 副秘书长鲁克曼 (Luqman Hakim) 通过书面声明评估，巴哈利的声明显示有关人士不了解宪法。这是因为1945年宪法第7条明确规定，总统和副总统任期五年，可以连选连任。1945年宪法第6A条确认总统和副总统由人民通过普选选举产生。1945年宪法第22E条规定，大选必须每五年举行一次。举行选举以选举国会 (DPR)、地方代表理事会 (DPD)、总统/副总统和地区议会 (DPRD)。“同样重要的是要强调，在宪法中没有允许总统或副总统延长任期的规范，”鲁克曼说。他认为，正如巴哈利所说，推迟更换总统的经济原因是荒谬和牵强的。举行总统或副总统选举实际上可以触发国民经济的活力和增长。“印尼的选举从来都不是导致经济危机的因素。这很清楚，”鲁克曼说。

他继续说，推迟

举行2024年大选以使总统或副总统不发生变化的努力是违宪、反民主和侵犯人民主权的。考虑到巴哈利是佐科维总统的内阁成员，他要求总统教训他。他说：“这个警告对总统来说很重要，这样就不会出现可能干扰佐科维总统领导效力的信任危机。”

侮辱总统

与此同时，民主党要员 Herzaky Mahendra Putra 援引佐科维总统前段时间的表态称，提议延长总统任期无异于羞辱他。因此，如果有部长赞同延长总统任期的提议，在 Herzaky 看来，这与违背总统的指示是一样的。“如果他的助手开始敢于反对他，这可能会失去总统的权威。” Herzaky 说。

他希望总统能够开始关注身边那些继续附和延长任期甚至连任总统三届的提议的人的动机。他继续说，总统坚定而勇敢地训斥他的助手，以免背叛1998年改革斗争的使命和理想，这也很好。民主党人希望公职人员能够专注于履行各自的职责和责任，以帮助总统克服对这个国家造成的疫情和经济困难。“不要通过发表不必要的声明来大惊小怪，”他说。

(莉丽)

Pertanyaan Terbuka Pilihan Presiden jika Saat Ini Pemilu

